



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2016 - CBRA/IFB, DE 05 DE MAIO DE 2016.

ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DOCENTE E TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO PARA O CONSELHO GESTOR DO CAMPUS BRASÍLIA

A Comissão para eleição e recomposição do Conselho Gestor do *Campus Brasília* (CBRA) do Instituto Federal de Brasília (IFB), constituída pela Portaria nº 995 (DGBR/CBRA-IFB), de 25 de abril de 2016, cumprindo as atribuições previstas na Resolução nº 023/2012-CS/IFB, do Conselho Superior do IFB (CS/IFB), de 25 de junho de 2012, observando os artigos 84 a 88 do Regimento Geral do IFB, aprovado pela Resolução nº 012/2012-CS/IFB, torna pública a **retificação do edital nº 07/2016 – CBRA/IFB, de 05 de maio de 2016.**

Onde se LÊ:

- **servidores técnicos administrativos em educação** o integrantes da carreira dos servidores técnicos administrativos do quadro efetivo do IFB, que estejam em efetivo exercício no *campus*, “ou”, que tenham entrado em exercício até a data da inscrição.

LEIA-SE:

- **servidores técnicos administrativos em educação** o integrantes da carreira dos servidores técnicos administrativos do quadro efetivo do IFB, que estejam em efetivo exercício no *campus* “e” que tenham entrado em exercício até a data da inscrição.

Onde se LÊ:

3.4 O “resultado será” divulgado no dia 07 de junho de 2016, nos murais do *Campus Brasília*, no sítio eletrônico do IFB, e via *e-mail* institucional dos servidores.

LEIA-SE:

3.4 O “resultado preliminar será” divulgado no dia 07 de junho de 2016, nos murais do *Campus Brasília*, no sítio eletrônico do IFB, e via e-mail institucional dos servidores.

“3.5 Os candidatos poderão interpor recurso contra o resultado preliminar no dia 08 de junho de 2016, no protocolo do *Campus Brasília*, das 9h às 17h.”

Onde se LÊ:

3.5 O candidato (...).

LEIA-SE:

“3.6” O candidato (...)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

ATIVIDADE	LOCAL	DATA Onde se LÊ:	DATA LEIA-SE:
Inscrições	Protocolo do <i>Campus Brasília</i>	de 05 a 19/05/2016	de 06 a 19/05/2016
Recursos contra o Resultado	Protocolo do <i>Campus Brasília</i>	07/06/2016	08/06/2016
Divulgação do Resultado Final	Sítio eletrônico do IFB, e-mails dos servidores e Mural do <i>Campus Brasília</i>	08/06/2016	09/06/2016

Onde se LÊ:

ANEXO I

EDITAL Nº 07/2016 - CBRA/IFB, DE “**29 DE ABRIL DE 2016**”.

LEIA-SE:

ANEXO I

EDITAL Nº 07/2016 - CBRA/IFB, DE “**05 DE MAIO DE 2016**”.

TÁCITO DANTAS FROTA LEITE
Mat. SIAPE nº 1540005
(Presidente da Comissão Eleitoral)

GUILHERME ROCHA DE REZENDE
Mat. SIAPE nº 1434903
(Membro da Comissão Eleitoral)

IASMIN SANTOS DA ROCHA PINTO
Mat. SIAPE nº 2148132
(Membro da Comissão Eleitoral)

ROSE SAMYRA GUEDES ZAHN
Mat. SIAPE nº 1686488
(Membro da Comissão Eleitoral)